
SPECIFICATION 
Power Source: Solar cell and alkaline battery (LR44 x 1)
Automatic power-off: approx. 7 minutes  
Usable Temperature: 0ºC to 40ºC  
Dimension: 135mm (L) x 103mm (W) x 32mm (H) 
Weight :  102g 
(Subject to change without notice)  
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Manufacturer: CANON ELECTRONIC BUSINESS 
MACHINES (H.K.) CO., LTD.
17/F, Tower One, Ever Gain Plaza, 
82-100 Container Port Road, 
Kwai Chung, New Territories, Hong Kong

CANON MARKETING (MALAYSIA) SDN BHD. 
No.6-2-01, Tower 6, UOA Business Park, 
Jalan Pengaturcara U1/51A, Seksyen U1, 
40150 Shah Alam, Selangor

CANON LATIN AMERICA, INC.
One Canon Park, Melville, NY 11747, U.S.A.
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https://global.canon/calmanual

     Business 
Calculating Cost 
Selling Price : $1,500 1500 (  1'500.)
Profit Margin : 30% 30 ( 1'050.)
Cost =? ($1,050)
Margin Value : $450  ( 450.)

Calculating Selling Price
Cost : $2,000 2000 ( 2'000.)
Profit Margin : 20% 20 ( 2'500.)
Selling Price =? ($2,500)
Margin Value : $500  ( 500.)

Calculating Profit Margin
Cost : $1,500 1500 ( 1'500.)
Selling Price : $2,000 2000 ( 25.)
Profit Margin =? (25%)
Margin Value : $500  ( 500.)

Set the               switch to "BUSINESS" to perform cost, sell and profit  
margin calculation. 
   – Used for calculating the cost, selling price and profit 
margin amount. Enter the value of any 2 items to obtain the balance 
value item. (e.g. enter the value of the cost and the selling price to 
obtain the profit margin.) 
After the last value is shown, press        ,        or          key to recall 
all values in sequence.

TECHNISCHE DATEN
Stromversorgung: Solarzelle und alkalibatterie (LR44 x 1)
Automatische Ausschaltfunktion: nach ca. 7 Minuten
Betriebstemperatur: 0 bis 40°C
Abmessungen: 135 mm (B) x 103mm (L) x 32 mm (H)
Gewicht: 102 g
(Änderungen ohne Vorankündigung vorbehalten)  

Nachdem der letzte Wert angezeigt wurde, drücken Sie        ,         oder
         -Taste, um alle Werte nacheinander abzuzurufen.

SPÉCIFICATIONS
Source d'alimentation : Cellule solaire et pile alcaline (LR44 x 1)
Mise hors tension automatique : approx. 7 minutes 
Température d'utilisation : de 0°C à 40°C
Dimensions : 135 mm (long.) x 103 mm (larg.) x 32 mm (haut.)
Poids : 102 g 
(Sujet à des modifications sans préavis) 

Une fois la dernière valeur affichée, appuyez sur        ,        ou          clé 
pour rappeler toutes les valeurs dans l’ordre.

ESPECIFICACIONES 
Fuente de alimentación: Célula solar o pilas alcalinas. (LR44 x 1)
Apagado automático: aprox. 7 minutos 
Temperatura operativa: entre 0 a 40°C
Dimensiones: 135mm (l) x 103mm (an) x 32mm (al)
Peso: 102 g 
(Sujeto a cambios sin previo aviso)  

Una vez mostrado el último valor, pulse la tecla         ,         o           para 
recuperar todos los valores en secuencia.
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TECHNISCHE GEGEVENS
Voeding: Zonnecel en alkalinebatterij (LR44 x 1)
Automatisch uitschakelen: na ong. 7 minuten
Optimale gebruikstemperatuur: 0 tot 40ºC
Afmetingen: 135mm (L) x 103mm (B) x 32mm (H)
Gewicht: 102g 
(De technische gegevens kunnen zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd)

Nadat de laatste waarde is weergegeven, drukt u op de toets        ,        of
           om alle waarden achter elkaar op te roepen.

SPECIFICHE 
Alimentatore: Energia solare ed a batterie alcaline (LR44 x 1)
Spegnimento automatico: circa 7 minuti
Temperatura di utilizzo: da 0 a 40ºC
Dimensioni: 135mm (Lu) x 103mm (La) x 32mm (Al)
Peso: 102 g 
(Specifiche soggette a modifica senza preavviso)  

Dopo aver visualizzato l'ultimo valore, premere         ,         o           per 
richiamare tutti i valori in sequenza.

SPECIFIKATIONER
Strømkilde: Solcelle og alkaline-batteri (LR44 x 1)
Automatisk slukning: ca. 7 minutter
Betjeningstemperatur: 0 til 40ºC
Dimensioner: 135 mm (L) x 103 mm (B) x 32 mm (H)
Vægt: 102 g 
(Med forbehold for ændringer uden varsel)

Når den sidste værdi er vist, skal du trykke på         ,         eller           for at 
tilbagekalde alle værdier i rækkefølge.

TEKNISET TIEDOT 
Virtalähde: Aurinkokenno ja alkaliparisto (LR44 x 1)
Automaattinen virrankatkaisu: noin 7 minuuttia
Käyttölämpötila: 0 - 40ºC
Mitat: 135mm (pituus) x 103mm (leveys) x 32mm (korkeus)
Paino: 102 g
(Tietoja voidaan muuttaa ilman erillistä ilmoitusta.)  

Kun viimeinen arvo on näytetty, paina         ,         tai          -näppäintä 
palauttaakseen kaikki arvot peräkkäin.

SPECIFIKATION
Strömkälla: Solceller och alkaliska batteri (LR44 x 1)
Automatisk avstängning: cirka 7 minuter
Temperaturintervall: 0 till 40ºC
Storlek: 135 mm (L) x 103 mm (B) x 32 mm (H)
Vikt: 102 g 
(Specifikationerna kan ändras utan meddelande)  

När det sista värdet har visats trycker du på         ,         eller           för att 
återkalla alla värden i följd.

Após o último valor ser mostrado, pressione         ,          ou          chave 
para recordar todos os valores em sequência.

ESPECIFICAÇÕES
Fonte de alimentação: Célula solar e pilha alcalina (LR44 x 1)
Função de desligar automático: aprox. 7 minutos
Temperatura de utilização: 0ºC a 40ºC
Dimensões: 135mm (comprimento) x 103mm (largura) x 32mm (altura)
Peso: 102 g
(Sujeito a alteração sem aviso prévio)  

BAHASA INDONESIA
CATU DAYA
Kalkulator ini dilengkapi dengan dua buah sumber daya.
Umur baterai hanya tergantung pada penggunaan masing-masing.
(CATATAN: Jangan mencoba mengganti baterai sendiri. Mintalah bantuan  
 Canon Service Center untuk mengganti baterai untuk Anda).
 Interferensi elektromagnetik atau sengatan listrik dapat menyebabkan  layar 
 untuk kerusakan atau isi memori yang akan hilang atau berubah. 
 Jika hal ini terjadi, gunakan ujung titik bola pena (atau 
 benda tajam sejenis) untuk menekan [RESET] tombol 
 di bagian belakang kalkulator. Setelah ulang, pastikan 
 untuk mengatur tarif pajak lagi.

 KALKULASI PENJUALAN BISNIS
 Mengatur                    beralih ke "BISNIS" untuk melakukan biaya, menjual 

 dan perhitungan margin keuntungan.
  – Digunakan untuk menghitung biaya, harga jual dan 
 jumlah margin keuntungan. Masukkan nilai dari 2 item untuk mendapatkan  
 selisih antara kedua nilai tersebut. (Contohnya masukkan nilai biaya dan  
 harga jual untuk mendapatkan % margin keuntungan.)
 Setelah nilai terakhir ditampilkan, tekan tombol         ,        atau          untuk
 memanggil kembali semua nilai secara berurutan.

FUNGSI KALKULASI PAJAK
Mengatur                    beralih ke "PAJAK" untuk melakukan perhitungan pajak.

 Menyimpan Tarif Pajak – Masukkan nilai pajak dan tekan
         untuk menyimpan tarif pajak.
 Memanggil Kembali Tarif Pajak – Tekan                  untuk
 memanggil kembali tarif pajak saat ini.
 Tombol Add Tax – Digunakan untuk menambahkan jumlah pajak  
 pada angka yang ditampilkan.
 Tombol Deduct Tax – Digunakan untuk memotong jumlah pajak  
 pada angka yang ditampilkan.
SPESIFIKASI
Sumber Daya: Sel matahari dan baterai alkalin (LR44 x 1)
Catu Daya Mati Otomatis : Sekitar 7 menit
Suhu Operasi: 0ºC to 40ºC 
Dimensi: 135mm (L) x 103mm (W) x 32mm (H)  
Berat:  102g 
(Dapat berubah tanpa pemberitahuan)

For Australia only

• The battery is hazardous. Keep the battery out of reach of  
 children. 
• If battery is swallowed or placed inside any part of the body,  
 it may lead to serious injury. Seek medical attention   
 immediately. 

WARNING


